

Федеральная разведывательная служба ищет новых агентов | Le Service de renseignement de la Confédération cherche de nouveaux agents

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 23.10.2018.



Глава Федеральной разведывательной службы Жан-Филипп Годен (tdg.ch)

Год спустя после вступления в силу нового Закона о разведке, глава Федеральной разведывательной службы (SRC) Жан-Филипп Годен отметил, что доволен результатами работы SRC. В настоящее время подразделение планирует набрать 28 новых сотрудников.

|
Un an après l'entrée en vigueur de la nouvelle loi sur le renseignement, le chef du SRC souligne que le bilan est positif. Actuellement le SRC s'apprête à créer 28 postes supplémentaires.

Le Service de renseignement de la Confédération cherche de nouveaux agents

Новый [закон](#), за который швейцарцы проголосовали в сентябре 2016 года, расширяет полномочия SRC и позволяет осуществлять более обширные операции в сфере контроля за телефонными переговорами и деятельностью в интернете.

На пресс-конференции [Жан-Филипп Годен](#) подчеркнул, что Закон о разведке отвечает сегодняшним реалиям. В то же время, по его словам, применение закона на практике привело к росту юридической и административной работы. В связи с этим глава SRC принял срочные меры, включая создание 28 новых должностей, преимущественно в сфере киберразведки и контрразведки, информирует телерадиокомпания RTS.

Среди нововведений глава разведки Швейцарии отметил разведывательно-поисковые меры (MRSA), на принятие которых необходимо получить разрешение Федерального административного суда, а также Федерального совета. За последние четыре месяца 2017 года разведывательная служба Конфедерации провела четыре операции, включающие 40 поисковых мер MRSA.

Жан-Филипп Годен подчеркнул, что без MRSA два российских агента, о которых мы [писали](#), не были бы задержаны весной этого года в Нидерландах.

Министр обороны Ги Пармелен добавил, что, кроме шпионажа и кибератак, угроза совершения террористических актов в Швейцарии и Европе остается довольно высокой. По словам главы SRC, терроризм на сегодня – главная угроза для Швейцарии, и ситуация не улучшится в ближайшие годы.

По этой причине SRC продолжает внимательно наблюдать за деятельностью организаций ИГИЛ и Аль-Каида. Также глава Федеральной разведывательной службы полагает, что в Швейцарии сохраняется проблема радикализации.

В то же время, по данным SRC, с 2016 года ни один гражданин Конфедерации не уехал в Сирию или Ирак с целью примкнуть к террористам. Те, кто хотел это сделать, покинули Швейцарию раньше. Жан-Филипп Годен полагает, что немногие из швейцарских джихадистов (а их сегодня не более 93 человек) примут решение вернуться на родину.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Сергей Скрипаль приезжал в Швейцарию?](#)

[Лаборатория в Шпице была целью российских шпионов?](#)

[В Швейцарии недостаточно защищены данные пользователей?](#)

[Большой брат: теперь и в Швейцарии?](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/federalnaya-razvedyvatelnaya-sluzhba-ishchet-novyh>

-agentov